

代禱與感恩

受洗：侯生、林佑任、曾文貞、陳緯
結婚：王韋中與張惠民
出生：陳碩禾

圳頭里教會

代禱事項：(100年5-6月)

1. 為弟兄姊妹多人立志一年讀完一次聖經感恩，求神幫助能完成，神的話語更新我們的生命。

感恩事項：(100年3-4月)

1. 為4月29日至5月1日有韓國兩位中醫師到教會義診，使弟兄姊妹及慕道友得益獻上感恩。
2. 為復活節在公園的兒童戲劇佈道順利，同工同心的配搭感恩，求主祝福每位觀看的民眾。

竹崎教會

代禱事項：(100年5-6月)

1. 為鼓勵參與教導事工的弟兄姊妹，5月1日舉行特會，中午於金桔農場聚餐，講員蔡司提反，請為信息代禱。
2. 為5月8日慶祝母親節，事工順利，信友蒙恩代禱。

感恩事項：(100年3-4月)

1. 為四季會信息帶出熱誠回應，多人推動連署，向教育部呈情，表達基督徒對兩性教育的立場。
2. 為復活節朝陽禮拜、洗禮、聖餐、愛筵，主的同在獻上感謝。

會友動態：

受洗：尹玉潔、林靖芳、蔡育璇、林麗如(4/24)
安息：廖素珠(3/12)

南門教會

代禱事項：(100年5-6月)

1. 請為本會兒童夏令營籌備工作代禱，求主讓同工們不只是完成事工計畫，而是更多一同禱告，與主同工，看見主的大力、充充足足的成就一切超過我們所求所想的。藉此營會讓小朋友清楚聽到福音，並有機會回應，願南門在此上帝的託付上盡忠。

感恩事項：(100年3-4月)

1. 本會的社青團契已從今年起轉型成兩個小組，經過四個月的調適，感謝主，目前已漸入佳境。求主使用這個改變，讓弟兄姊妹一同經歷上帝的作為並增進肢體的聯結。

會友動態：

受洗：4/10：賴詔文；4/24：羅文漢、楊吉淼、杜靜云

雅歌教會

代禱事項：(100年5-6月)

1. 為傳道及師母每月兩次在長濱的服事禱告，有上帝的同在，並使當地的羊群得牧養得供應禱告。
2. 為每週六下午在民族社區的兒童事工禱告，青少年能忠心委身服事，社區兒童能認識主。
3. 為在長濱需要有同工在當地長期服事禱告，目前有王昱昇夫婦一家願意前往，請代禱是否為主所預備。

感恩事項：(100年3-4月)

1. 上帝是看顧孤兒寡婦的上帝，在張寶島弟兄的喪葬費用上，上帝奇妙的供應，經歷祂是信實的上帝，是耶和華以勒的上帝。
2. 3/29-4/2浸宣神學院短宣隊前來服事，帶給雅歌極大的幫助。

會友動態：

安息：張寶島



邁入新的一年，台灣今年的冬天特別長，但是在菲律賓卻有怡人的天氣，屬於不熱涼爽的夏天。這是令人感謝的一件事。

培訓與自立

三月我們分別在岷答那峨和呂宋舉辦培訓班，同時也在呂宋舉辦青年營會，並為12位青年施洗，呂宋區透過營會和培訓聯合舉辦，促進兩代間的認識和交流，整體而言，相當的成功。感謝主！透過林文華牧師在南島教導門訓小組和教會增長。而黃榮傑牧師也在北島教導門訓，傳道同工們都有領受，並得著實際的幫助。

來菲已16年，期盼能為菲律賓的宣教打造更強而有力的基礎。岷答那峨除了財務外，在運作上自主性相當夠。至於呂宋地區，今年也逐步朝向自立的腳步。我們選出了呂宋區聯會的自治同工，亦將呂宋區，再細分成三小區。也開始各教會繳交呂宋區聯費，至少三年內，依所繳的區聯費，提供相對的補助金。有人、有經費，是自治運轉很重要的元素。

添購宣培基地

在馬尼拉建立「宣教培訓基地」是海外宣教很重要的指標，不但作為整個菲律賓教會的開拓和推進，同時也成為亞洲地區的宣教和訓練所在。期盼打造一個強而有力的宣教、資

源、接待、訓練、禱告中心。

由於宣教的對象在經濟上是相對弱勢的一群，也求主興起對宣教和國度有負擔的人，一起為這「宣培中心」建堂擺上，好成就神國大事。我們的預算是五百萬元。多年來已有一百十萬元的建堂基金了，感謝主！

教會近況

南島山區馬利洛教會建堂即將完成，仍需部份經費。

南島距納卯市不遠的布拿灣教會，青成年在會友家中聚會，兒童在戶外聚會，目前需要合宜場地。

宣布蘭諾教會，地主索回土地，會堂面臨拆遷轉機，約需兩萬元購地，以利搬遷和建堂。

新開拓的「卡美地教會」，預定五月份開始主日崇拜。菲利沙都傳道一家主責開拓、牧養。

三月份馬尼拉教會增聘了約書亞傳道，並開展英文崇拜籌備事工。透過他一家的參與，也補足華語堂和菲語堂牧養上的不足。約書亞傳道對內的牧養較強，也是我們菲律賓事奉團隊中學歷較高的，期望能夠提升整體傳道人的質素，並推動青年人的培訓。

牧家近況

為南島柯勝榮牧師的兒子「卡羅」，今年五月將來台灣進修禱告，先就讀語言班，再讀神學院。求主保守在簽證的辦理，生活的適應，學業的進度上，都能平順。柯牧師夫婦也將陪同前來，並在一些教會有分享宣教的機會。

謝碧齡傳道因為顧念她母親年邁，希望多花些時間陪伴，今年會有較多的時間留在台灣。期待神能引導岳母早日信主，得著屬天的救恩，並能身體健壯。

五月是思恩和思國他們菲律賓的暑假，因此都會返台探親，並參與陳牧師在台灣的巡迴服事。這次老三思國自己安排了六個地方、計有九場的聚會，將透過新歌發表、見證、信息、魔術，以及會後的醫治來服事各地教會和青年事工。期待神更多的使用年輕的一代，更多的得著失喪靈魂。

我的母親在父親回家後，已跌倒過四次，仍住台南善化大哥家，平時白天沒人在，加上我大哥較近調職至屏東萬巒。最近申請一位女傭協助。母親最近走路重心較不穩，也求主賜給母親穩妥的步伐和健康的身體。